

# 新規上場申請のための有価証券報告書

( I の部) の訂正報告書

株式会社くすりの窓口

**【表紙】**

**【提出書類】** 新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書

**【提出先】** 株式会社東京証券取引所  
代表取締役社長 岩永 守幸 殿

**【提出日】** 2023年9月15日

**【会社名】** 株式会社 くすりの窓口

**【英訳名】** Kusurinomadoguchi, Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 堤 幸治

**【本店の所在の場所】** 東京都豊島区池袋二丁目43番1号

**【電話番号】** 03-6712-7406

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 外間 健

**【最寄りの連絡場所】** 東京都豊島区池袋二丁目43番1号

**【電話番号】** 03-6712-7406

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 外間 健

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

2023年8月30日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第四部 株式公開情報 .....	1
第3 株主の状況 .....	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_罫で示してあります。

## 第四部 【株式公開情報】

### 第3 【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己 株式を除く。) 総数に対する 所有株式数の 割合(%)
NBS Eヘルステック投資事業有 限責任組合 ※1、2	東京都渋谷区渋谷二丁目24番12号	3,180,000	32.98
	(略)		
外間 健 ※5	神奈川県川崎市多摩区	3,000 (3,000)	0.03 (0.03)
	(略)		
計	—	9,640,800 (460,800)	100.00 (4.78)

(略)

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己 株式を除く。) 総数に対する 所有株式数の 割合(%)
NBS Eヘルステック投資事業有 限責任組合 ※1、2	東京都渋谷区渋谷二丁目24番12号	3,180,000	32.98
	(略)		
外間 健 ※4	神奈川県川崎市多摩区	3,000 (3,000)	0.03 (0.03)
	(略)		
計	—	9,640,800 (460,800)	100.00 (4.78)

(略)